

台北七星山金字塔與其他的巨石文明為古代文明遺跡

台北七星山金字塔位於七星山主峰、東峰及南峰交界處平台上，海拔1052公尺，呈三角錐體的陡峭小山丘，從最低處起算約有二十餘公尺高。原是古代小火山噴口，後來在火山圓錐體上增加許多石塊疊砌起來，而且把坡面凹陷的部分填補成完整的三角錐體金字塔。金字塔坡面石塊呈現堆砌狀，顯示有人為跡象。文明產物的出現，有一個徵象，就是越老越粗糙。七星山金字塔與埃及金字塔不能相比，表示七星山的金字塔比埃及的年代久遠。金字塔底部疊石已風化成無稜角的圓狀，顯示建造年代久遠，估計應有幾萬年的歷史。

台灣的巨石文明數量龐大，種類繁多，這些古代留下的遺跡，現在的原住民幾乎都不知其用途，只能用猜測。這是台灣的先民遭遇世紀大災難，傳承斷層的結果。這個世紀大災難最早的是一萬二千年前超級海嘯事件，太陽帝國的毀滅。其後在六、七千年前台灣北部又發生火山爆發、另一次海嘯，逼使一部分原住民出走，遷居南島，發展出南島語族的版圖。世界的巨石文明種類不多，各自分佈世界各地。在台灣的數量就有很多，並且出現多達十種不同形式：1.石塔、2.巨石堆、3.石柱、4.石陣、5.岩雕、6.石壁、7.石輪、8.石棺、9.單石、10.石像。根據理論，人類愈早發展的文明產物，其衍生出來的類別愈多。由此可以推知這些巨石文明最早出現的地方，可能就是台灣，表示這些巨石文明是人類最早的文明產物，應屬於太陽帝國的文明遺跡。詳情請看：<http://newidea.org.tw/pdf/P47.pdf>。



台北七星山金字塔與花蓮舞鶴掃叭石柱